

Credința

Trupele bolșevice se pregătesc pentru retragere în Urali

BERLIN. (R.) ZIARELE GERMANE COMENTAND SITUAȚIA DE PE FRONTUL DE RASARIT AFIRMA CA GOLFUL FINLANDEI ȘI ODESSA CONSTITUE ADEVARATE CIMITIRE PENTRU TRUPELE ROSII, VASTA OFENSIVA ÎNȚEPRINSĂ ÎN SECTORUL CENTRAL AL FRONTULUI A PUS TRUPELE ROSII ÎNTR-O SITUAȚIE CRITICĂ CARE NU MAI POATE FI RESTABILITĂ. PIERDEREA IMPORTANTELOR POZIȚII STRATEGICE ȘI A NODURILOR DE COMUNICATE, PRECUM ȘI A REGIUNILOR INDUSTRIALE SILESC TRUPELE BOLȘEVICE SĂ SE RETRAGA PANA ÎN REGINEA URALULUI. GOLFUL ODESSA ESTE DUNQUERKUL RUSIEI SOVIETICE.

Admirabila comportare a trupelor române în regiunea Odesei

ROMA. (R.) Agenția Ștefan comunică: Corespondentul de războiu al ziarului „Popolo di Roma” scriind pe frontul Odesei relevă admirabilă contribuție a aviației române în lupta contra bolșevicilor.

Ei relevă și vitejasa comportare a trupelor române de infanterie, care înaintază și cucerec terenuri palmă cu palmă și în lupte corp la corp, cu tot tirul intens al artileriei

inamice și a îndârjitei apărări sovietice. Mai departe corespondentul ziarului spune că sunt absolut zadarnice eforturile sovietice de a recuceri terenurile pierdute.

„Prestigiul țării noastre a crescut foarte mult...”

D. Pamfil Șelcaru s'a înapoiat în țară

ARAD. Eri seară s'a înapoiat în țară d. Pamfil Șelcaru, directorul ziarului „Curentul”, care a îndeplinit o importantă misiune la Madrid, Lisabona, Vichy și Paris. Odată cu d. Pamfil Șelcaru, au mai venit în țară câteva personalități de seamă, cum și d. Ion Dragu, consilier de presă la legația noastră din

Franța.

Având ocazia să stăm de vorbă cu d. Pamfil Șelcaru, dsa, între altele, ne-a declarat:

„În ultimele luni, prestigiul țării noastre a crescut foarte mult în fața opiniei publice din Europa. A supra misiunii mele nu vă pot spu-

ne nimic înainte de a-mi face raportul în fața dlui Mareșal Antonescu, Conducătorul Statului și a dlui prof. Mihail Antonescu, vicepreședintele consiliului.

D. Pamfil Șelcaru, în volajul făcut în străinătate a fost însoțit de dna și dsoara Șelcaru.

Soldatați sovietici în uniforme germane

BERLIN. (Rador). Se află din sursă competentă că soldați ai formațiunilor de cercetași sovietici au fost făcuți prizonieri lângă Kugisepp. Ei erau îmbrăcați în uniforme germane. În acelaș sector a fost făcut prizonier un înalt ofițer sovietic îmbrăcat civil pentru a nu fi împușcat de germani, așa cum i se spusese.

22.000 soldați în Filipine încadrați în USA-Army

NEWYORK. (Rador). Agenția DNB anunță: Associated Press află din Manila că 22 mii ofițeri și soldați ai

armatei indigene din Filipine au fost încorporați în armata americană.

Acești oameni aparțin unui nu-

măr de zece regimente de rezerviști care rămân în serviciu până la sfârșitul războiului. Regimentele sunt în stare de mobilizare.

ENGLEZII ÎȘI RECUNOSC PIERDERILE ÎN AVIOANE

AMSTERDAM. (Rador). Agenția DNB anunță:

Comentatorul dela radio Londra, d. Oliver Stewart, a admis într-o emisiune pierderile de avioane britanice. El a declarat că pierderile britanice în avioane de vânătoare sunt mai ridicate decât pierderile germane și uneori aproape tot atât de mari ca și pierderile în avioane de bombardament, care ar fi de două sau trei ori mai mari decât pierderile germane. Englezii nu și pierdut, de exemplu, într-o singură zi 14 avioane de vânătoare în timp ce germanii au pierdut numai unul. Pierderile engleze s'ar mări și mai mult atingând poate chiar cifre foarte ridicate.

INTRUNIRE COLEGIALA ROMANO-GERMANA

ARAD. Duminecă seara în sala restaurantului „Dacia” avut loc o masă camaradească și de cunoștință a tuturor organizațiilor încredințate cu poliția și siguranța. Au participat la această întrunire unitățile germane din localitate. Întrunirea s'a făcut în vederea unei colaborări cât mai strânse și mai intime în cadrele locale. Organizatorii acestei frumoase și sincere conveniri s'au încadrat în planul de colaborare general al politicii noastre de astăzi și merită un cuvânt bun pentru frumoasele lor intenții. Au mai luat parte și reprezentanții presei.

D. ROOSEVELT N'A SPUS CA AMERICA VA ÎNTRA ÎN RĂZBOIU

NEWYORK. (Rador). Agenția DNB anunță următoarele:

Comentând discursul radiodifuzat al dlui Roosevelt, Associated Press scrie că președintele nu a mătat de ce anume mijloace contează să se servească atunci când a spus că Statele Unite vor face tot ce le va sta în putință pentru a învinge pe Führer. Nici nu a mers până acolo în declarațiile sale că America ar trebui să intre în războiu.

Direcțiunea Ba-
 lui

FLORIDA

cu formidabilul program artistic în frunte cu MISS BABY GRAY, MISS DOLLY, MISS MARY POP, MISS ILLUS, MISS FLORENCE, MISS MARTHA și MISS MICA. Inceperea programului la orele 22¹/₂. Celebrul Jazz Faghiura-Wagner, Prețuri moderate, vinuri superioare indigene și străne.

are onoare a anunța deschiderea sezonului de toamnă cu începere dela data de

1 Septembrie

MICA PUBLICITATE

DE INCHIRIAT în plin centru localității pentru birouri, magazine sau ateliere. Industria Practică Română Str. Dr. Ioan Robu No. 6 lângă Palatul Eschilor.

DE INCHIRIAT cameră mobilată pentru doi bărbați. Str. Grigore Comșa No. 8 parter stânga. 2880.

CUMPAR urgent loc de casă, 150 m. p. cu 18—20 m. front la stradă aproape de centru. Adresa la ziare, sub ÎN AFARA DE ZONA. 2870

DE VANZARE o cameră combinată modernă. str. Gh. Lazar 25 ap. 2. 2882.

DE INCHIRIAT cameră mobilată în centru. Adresa la ziare. 2884.

CAUT FEMEE bună care să se priceapă și la gătit. Str. General Grigorescu 5 Dr. Bocu. 2885

AGENTURA HAASZ ARAD, Str. Eminescu No. 20—22. Telefon 22 24. În apropierea centrului casă cu 4 locuințe 300 st. p., grădină 750.000 lei. — Tot acolo casă cu jumătate jug. 460.000. — Lângă biserica sârbească casă cu 4 locuințe 420.000. Tot acolo cu 2 locuințe 285.000. — Tot acolo cu 4 locuințe 220.000. — Lângă Spitalul de Copii casă cu 2 camere 200.000. — În Pârneava casă cu 1 cameră cu 1 jug. grădină 180.000 lei. — În Grădiște casă cu prăvălie 420.000. Tot acolo cu 2 camere și prăvălie 350.000 lei. — 10 jug. pământ cu sălaș preț 550 mii lei.

CAUT DACTILOGRAFA cu practică de birou advocatul să cunoască limba germană sau maghiară. Biroul Dr. Boca Bul. Elisabeta 19 etaj I.

Moartea lui Alexandru Rîșianu guvernatorul Bucovinei

CERNAUTI. (Rador.) Eri în zorii zilei a decedat la Cernăuți într'un sanatoriu Alexandru Rîșianu, fostul imputemcit al Mareșalului Antonescu cu administrarea Bucovinei. La căpăașul mortului au sosit în cursul dimineții șefii autorităților locale: general Caloteescu, Florescu, secretar general al provinciei Bucovina, general Ionescu comandantul militar al Bucovinei, Traian Popovici primarul municipiului Cernăuți, N. Lupu prefectul județului etc. La ora 4 după amiază corpul defunctului a fost depus după un scurt serviciu dinvin în prezența

șefilor de autorități pe incinta teatrală din Cernăuți pe un caftac cu flori flancat de o gardă onoare.

Au depus coroane de flori: funcționarii administrativi, prefectul județului, primăria, chestura etc.

În cursul după amiezii mi de soane s'au perindat la căpăașul dispărutului dându-i ultimul salut.

Azi dimineață corpul neînsoțit al defunctului a fost transportat pe avionul la București, unde va fi pus în cavoul familiei din cimitirul Belu.

11.432 prizonieri și o mare pradă de războiu pe frontul de Răsărit

BERLIN. (Rador.) Dala cartierul general al Führerului înaltul comandant al forțelor armate germane comunică:

Dela 26 August formațiuni ale armatei germane au distrus pe Nipru la nord de Kiev 26 monitoare și canoniere sovietice.

În cursul operațiilor de curățire din Estonia a fost ocupat portul Hapsal situat pe coasta de Vest.

În luptele din Jurul Revalului care s'au terminat la 28 August au fost capturați 11.432 prizonieri bolșevici, 239 tunuri, 91 tancuri, două

trenuri blindate și numeroase alte materiale de războiu.

În golul finlandei forțele navale germane au continuat operațiunile de mare.

Peste 60 unități navale inamice au fost văzute în fiăcări în sectorul barajelor noastre de mine.

În Atlantic după atacuri înverșunate și repetate un submarin german a scufundat patru vapoare de comerț inamice cu o deplasare totală de 14.000 tone care navigau în convoiu.

În Iran, Rușii dau ajutor englezilor

ISTANBUL. (Rador. Agenția DNB anunță:

În cercurile politice de aci se declară în legătură cu situația din Orientul mijlociu că grație manevrelor lor în Iran englezii au reușit să sustragă forțe sovietice dela apărarea Rusiei și să le pună în acțiune în interesul Imperiului britanic.

Se crede aci că forțele sovietice care vor scăpa de loviturile date de germani vor fi atrase în Iran.

Asafel ajutoru făgăduit Uniunii Sovietice de către englezi și americani se transformă în practică într'un ajutor dat Angliei de către Soviete pentru apărarea imperiului britanic.

ADUNAREA OFITELOR ÎN REZERVA PROVENIT DIN ACTIVITATE

ARAD. Domnii ofițeri în rezervă proveniți din activitate sunt rugați a participa la adunarea de interes obștesc, dar și personal, care va avea loc Miercuri, 3 Septembrie crt. orele 18 în Biroul Societății dela Primăria Municipiului Arad, Biroul MONT Camera No. 61—63.

INSTIINTAREA FACULTĂȚII DE ȘTIINȚE DIN TIMISOARA

TIMISOARA. În conformitate cu Decizia Ministerului Culturii Naționale și al Cultelor No. 155.584—1941, care, din ordinul Domnului Ministru, se aplică și Universităților:

I. Se aduce la cunoștința persoanelor care doresc să închirieze camere mobilate pentru D-rele studenți și D-nii studenți Facultății de Științe din Timișoara, că sunt rugate să-și dea adresa, numărul de camere de închiriat, numărul paturilor și prețul de închiriere pentru un pat sau o cameră, la Decanatul Facultății de Științe din Timișoara, B-dul Diaconovici Loga No. 1. A., Telefon 16.99.

Toate ofertele vor fi verificate din punct de vedere al moralității gazdelor și al igienei camerelor și al prețului.

II. Se aduce la cunoștința D-relor Studenți și Dilor Studenți al Facultății de Științe din Timișoara, care doresc să închirieze paturi sau camere mobilate pentru anul școlar 1941—1942, că sunt obligați să-și aleagă gazda din lista care le stă la dispoziție la Decanatul Facultății de Științe.

Decan: Profesor D. V. Ionescu.

S'a redeschis bucătăria restaurantului

Grănicerul

ARAD, STR. MAREȘAL AVERESCU 3. Telefon 21-86.

Alt inculpat arestat în afacerea imobilelor evreiești

TIMISOARA. Dl. Judecător de instrucție Ion Paica, dela cabinetul III de Instrucție, a lansat mandat de arestare împotriva evreului Dr. Avnei Kerlesz, amestecat în afacerea vânzării loturilor de case, din Timișoara.

URANIA

TELEFON 12-32

Programul următor.

I. Continuarea cruciadei contra bolșevizmului

Moscova în fiăcări

Ediția specială.

II. Dreptul la dragoste

cu MAGDA SCHNEIDER, VICTOR STAAL, PAUL WEGENER.

Repr. 3, 6, 9.15.

Azi ultima zi,

I. VULTURUL NEGRU, cu Bob Livingston.

II. CRUCIADA CONTRA BOLȘEVIZMULUI PARTEA IV.

CORSO

Telefon 23—64

Visul Doamnei Butterfly

În rolul principesei

MARIA CEBOTARI

Reprezentajii la orele 5, 7.15, 9.15

Jurnale de războiu

Dr. Schwartz

și-a reluat consultațiile în STR. GOLDIȘ 1. Et. III. orele 2—4.

FORUM

Cinematograful filmelor mari.

Telefon 27-10.

MĂINE: O PREMIERA EXTRAORDINARĂ!

PRISCILLA LANE, ROSEMARY LANE, LOLA LANE, GALE PAGE

în filmul sentimental dulos

Umbra trecutului

în regia lui MICHAEL CURTIZ.

Azi ultima zi: VIN PLOILE.

Reprezentajii la orele 5, 7.15, 9.30.

Journal.

Trufia plutocrației este cauza tragediei mondiale

ROMA (Rador) Corespondentul diplomatic al agenției Stefani scrie Omenirea își amintește azi de ziua de 1 Septembrie 1939 și în care a început marea tragedie, care timp de doi ani a frământat lumea.

Omenirea știe că Polonia cu numai 20 de ani de existență ca stat și cu 30 milioane de locuitori de diferite naționalități nu credea la fără de câțiva nebuni că ar putea ține piept Germaniei și că Anglia, Franța și Statele Unite au împins Polonia în prăpastie prin făgăduiala formată de ajutor a Londrei anume că toate forțele plutocrației vor interveni imediat pe câmpul de luptă din Polonia.

În realitate poporul polon nu a văzut nici un singur soldat englez francez sau Nord american nici pe Vistula nici la Kutno nici în fața Varșoviei.

Ulterior Franța a fost lichidată, Anglia și Washingtonul continuă lupta.

Ziua de 1 Septembrie 1939 marchează începutul acestei politici engleze și americane pe cât de trăsă tot pe atât de puțin glorioasă care a consistat în a împinge nume roase națiuni să se arunce la fel ca Polonia unele după altele în prăpastie dându-li-se făgădueli de ajutor nord american și englez, ajutoare pe care nici una între țările ce s'ar sacrificat nu le-au văzut vreodată.

După doi ani de luptă și înfrângeri Londra și Washingtonul persistă în această tactică nesăbuită și îndărătnică grație căreia conflictul se întinde încetul cu încetul la întreaga omenire acoperind-o de doliu și ruine inutile.

Londra și Washingtonul știu prea bine că nu sunt în stare nici din punct de vedere strategic nici pe calea armelor să învingă, dar ele continuă să extindă și să prelungească conflictul în mod zădărnice, cu speranța că Axa nu va căș-

tiga războiul.

Această prelungire zădărnice a războiului confirmă trufia anglo-saxonă care a determinat Londra să declare război Reichului tocmai în momentul când Europa ajunsese la ultima dintre revizuirile germane.

Această ultimă revizuire a fost socotită de Londra o lovitură prea grea pentru prestigiul britanic care se angajase prin faimoasa garanție dată Poloniei.

Doi ani de tragedie mondială și pericolul prăbușirii civilizației reprezintă această trufie a Londrei. Plutocrații de limbă engleză obișiți de încăpățănarea lor cred că lumea poate să se prăbușească împreună cu civilizația sa, numai trufia britanică să nu fie obligată să se incline în fața altei voinți decât a sa. Pentru englezi nu prezintă nici o importanță faptul că această voință exprimă conștiința marelui majorității a omenirii.

Raidurile de distrugere ale aviației germane continuă

BERLIN 1 (Rador). — Din istoric militar, agenția DNB anunță că aviația germană a continuat fără încetare, în ziua de 31 August raidurile sale de distrugere contra sovieticilor, pe tot întinsul frontului.

În sectorul de sud al frontului, în tot cursul zilei de Duminică, mai multe aerodromuri sovietice au fost bombardate intens. Pagubele suferite sunt foarte mari. Nu meroase avioane aflate pe terenurile de aterizare au fost distruse.

La nord est de Gornostaiopol, avioane germane de bombardament

au atacat cu succes mai multe lucrări de fortificație ale inamicului, doborând în lupte aeriene 13 avioane sovietice.

În sectorul central al frontului arțuna aviației germane a fost îndreptată în special contra instalațiilor feroviare și a trenurilor, mai ales în regiunea Konotop.

Deasemeni au fost atacate cu succes concentrații de trupe și poziții de artilerie.

Pe Nipru, atacurile aviației germane au fost date contra podurilor. Raidurile au fost încununete de succes.

În golful Finlandei, aviația germană a continuat atacurile sale contra vaporilor inamici, având un vapor de comerț de 3.000 tone la est de insula Dașoe.

În portul Kandalaka, un alt vapor de comerț de 5000 tone a fost grav avariat, ne mai putând să înainteze.

În acelaș sector, aviația germană a bombardat intens rețele de comunicații ale inamicului, provocând demerarea mai multor trenuri atacând tipurile sovietice ce se retrag. Inamicul a suferit pierderi mai ales la est de Alakurti.

Finlanda nu vrea pace...

HELSINKI. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Biroul finlandez al Informațiilor a transmis Duminică seara următoarea desmințire:

Suntem autorizați să declarăm că svonorile răspândite de unele ziare și posturi străine de radiodifuziune prin care se arată că Finlanda ar fi început negocierii la Helsinki și Stockholm în vederea încheierii unui șef de stat străin cu negocierii de pace între Finlanda și URSS din cauza rezultatelor nesatisfăcătoare ale războiului său de apărare sunt complet inventate.

Mesajul președintelui Inonu, avertisment Angliei

SOFIA. (Rador.) Agenția Stefani transmite:

Ziarele bulgare atribue o semnificație deosebit de importantă mesajului adresat de președintele Inonu forțelor armate turcești. Se știe că în acest mesaj președintele Inonu a vorbit despre eventualitatea în care eforturile turciei pentru a rămâne în afara de conflict ar

putea să dea greș pentru motive independente de voința sa.

Ziarele bulgare consideră aceste cuvinte ca o confirmare împiedecă repetatelor încercări britanice de a atrage Turcia în război. Cuvintele președintelui Inonu sunt considerate la Sofia ca un avertisment la adresa Angliei.

PARTIDUL COMUNIST DIN USA SE FOLOSEȘTE DE COLABORAREA AMERICANO-SOVIETICĂ

(ESS) Conducătorul partidului comunist din USA, William Foster, a recunoscut că partidul comunist a folosit colaborarea dintre U. S. A. și Uniunea Sovietelor pentru realizarea scopurilor proprii.

RECLADIREA ORAȘULUI BELGRAD

(ESS) Recent s'a hotărât reface reedificarea fostului minister de interne în Belgrad, afectându-se în acest scop 2.000.000 dinari. În acelaș timp s'a hotărât și restaurarea teatrului național, care a fost incendiat. Ambele clădiri urmează să fie gata în această toamnă.

Români.

sprijiniți comerțul și industria românească

Scurte știri externe

CONDAMNAT PENTRU ANTISEMITISM ÎN ANGLIA

(ESS) În conformitate cu hotărârea dată de către o judecătorie londoneză, a trebuit să plătească editoarea de odinioară al publicației "Truth" Henry Newham, 525 lire pentru manifestări antisemite evreului Jonas Laski. Aceasta fiind că a afirmat că deși în lista pierderilor britanice din campania în Franța se găsește numele mai multor membri ai înaltei aristocrații britanice, nu se găsește însă nici un nume evreesc.

BERLIN. (Rador). Bolșevicii au suferit pierderi grele în luptele din regiunea Reval.

Formațiunile corpului 10 ale armatei sovietice ale diviziei 22-a de infanterie și resturi din divizia 16 infanterie precum și numeroase formațiuni de mărșari și muncitori afectați trupelor regulate au fost complect nimicite luându-se un mare număr de prizonieri bolșevici.

NEWYORK. (Rador). Agenția DNB comunică: O știre din Londra anunță oficial că vice amiralul Patrick Edward și-a găsit moartea în exercițiul funcțiilor sale.

Defectul conducea serviciul comunicațiilor navale.

Știrea nu menționează nici numele vasului nici locul unde a murit vice amiralul Patrick Edward.

EVACUAREA REGIUNII CANALULI DE SUEZ

(ESS) Direcțiunea generală a căilor ferate egiptene a luat toate măsurile spie a integra atâtea trenuri câte sunt posibile, între zona Canalului de Suez și interiorul țării spre a putea evaoua întreaga populație din zona Canalului.

PARIS (Rador) Starea sănătății d-lor Laval și Deat continuă să se amelioreze.

Buletinul medical publicat Duminică seara declară că starea d-lui Laval manifestă o îmbunătățire accentuată iar în starea d-lui Marcel Deat se înregistrează atât progrese locale cât și generale.

Duminică după amiază d. Laval a început să se alimenteze. Agenția Havas Ofj precizează că contrar unui șvon care a circulat în străinătate d. Laval nu va fi operat deoarece după cum au confirmat radiografiile, plămânul său nu fost atins.

TEHERAN (Rador) Agenția DNB anunță din cercuri bine informate că forțele britanice și sovietice care înaintează în Iran s'au întâlnit Lum dîmînceața la Kaswin, la 150 km. Nord Vest de Teheran.

TEHERAN (Rador) Agenția DNB anunță: D. Furrughî, președintele de consiliu al Iranului a declarat Duminică în parlament că negocierile cu Anglia și URSS continuă și că rezultatele definitive vor fi aduse la cunoștința publicului Luna sau Marti.

Președintele de consiliu a cerut apoi membrilor parlamentului să contribuie la înălțurarea neliniștii care dominează în capitala Iranului.

Ultima oră

Războiul germano-sovietic nu înseamnă victorie engleză!

STOCKHOLM. (Rdor). Corespondentul agenției DNB transmite: Presa din Londra cere intensificarea producției materialului de războiu nu numai în Marea Britanie, ci și în Statele Unite. Ea pune pe celibet în gardă împotriva părerii că intrarea în războiu a bolșevicilor va asigura dela sine englezilor victoria.

Astfel Daily Telegraph scrie că activitatea aviației britanice în cursul lunii August trebuie să fie privită ca o contribuție a Angliei în lupta bolșevismului împotriva Germaniei.

Referindu-se apoi la discursul

rostit la Coventry de d. Eden, ministrul englez al afacerilor străine, ziarul arată că producția materialului de războiu în imperiul britanic și în Statele Unite mai este încă prea mică față de nevoii. În Statele Unite producția nu a ajuns încă întregul potențial de războiu față cu instalațiile industriale și cu mână de lucru de care dispune. Dacă producția nu ar funcționa, încheie ziarul, totul ar fi pierdut.

Daily Mail critică o anumită nepăsare, care s'a abătut asupra poporului britanic din cauza informațiilor false ce i se dau. El crede de pildă că Armatele germane

se frâng, că moralul populației germane ar fi în lupta împotriva bolșevismului, scăzut, că arme și avioane numeroase din America străbat Atlanticul și că poporul englez nu are deci decât să aștepte pentruca noadele victoriei să-i cadă în gură.

Același ziar arată că hotărârea războiului depinde de rezultatul bătăliei producției. El cere de aceea să se facă o sforțare spre a se pune capăt în haosul ce domnește în relațiile dintre diferitele autorități administrative și spre a se ajunge la restabilirea încrederii mutuale între patroni și lucrători.

PROFESORUL GHEORGHE BRATU A INCETAT DIN VIATA

TIMISOARA. El a încetat din viață la Timișoara, profesorul universitar Gheorghe Bratu, director al Observatorului Astronomic din Cluj, refugiat la Timișoara, fost profesor al Academiei de Științe din Timișoara. El moare în vârstă de 56 ani.

FOAMETE IN IRAN

TEHERAN. (ESS) În urma învaziei anglo-sovietice și a desorganizării în legătură cu această victorie din capitala Iranului, se observă o lipsă tot mai simțitoare de alimente. Au putut fi observate deja lungi coloane de oameni cari așteptau rândul înaintea brutăriei și cari după ședere de ceasuri în tregii abia dacă au uputut primi puțină pâine de cea mai proastă calitate.

INCADRAREA INGINERILOR SILVICI

La ministerul agriculturii și domeniilor lucrează o comisiune, sub președinția dlui secretar general Horia Lazăr, la încadrarea inginerilor silvici, pentru timpul cât a funcționat în servicii particulare.

**Dobânzile sunt mari
Folosele sunt multe
Nu e o jertfă
Să subscrii la împrumutul Regiei.**

PREZENTAREA EVREILOR CU ORDINE DE RECHIZITIE LA CERCUL DE RECRUTARE

ARAD. Cercul de recrutare aduce la cunoștința evreilor, care au din de rechiziție să se prezinte personal, la sediul Cercului de recrutare Arad, cu toate actele militare și ordinul de rechiziție respectiv în ziua de 5 Septembrie 1941 la orele 9 dimineața. Cel ce nu se va prezenta la aceasta dată îl va anula ordinea de rechiziție.

SPORT

TIMIȘOARA. În cadrul programului de Duminică în localitatea s'au desfășurat trei partide de fotbal, în vederea adunării de fonduri pe seama filialei Crucii Roșii.

S'au obținut următoarele rezultate tehnice:

Ripensia—CAMT 4:1 (2:0).
Chinezul—Banatul 8:2 (4:1)
Electrica—CFR 4:2 (2:1).

ROMANI!
AVEȚI O SFANTA DATORIE
DATI PENTRU OSTAȘII RANCI

„CREDINȚA. Editor: Asociația Ziaritilor și Publiciștilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Șosea Eminescu Nr. 3. Telefon No. 154. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon: 22-62. Tipografia „CREDINȚA” Arad.

Realitate și propagandă

MADRID. Agenția DNB este informată: Presa din capitala Spaniei ocupându-se de pierderile aviației engleze scoate în evidență inferioritatea materialului de războiu englez față de cel german și constată că pentru complectarea aparatelor de bombardament și vânătoare, Marea Britania are nevoie de grabnică ajutorare a Statelor Unite, ajutor care se pare că nu poate fi nici atât de prompt și nici

atât de eficace. Față de aceste constatări ale presei din Spania în cercurile oficiale dela Londra se spune că aviația engleză n'a pierdut până în prezent decât foarte puține avioane și că ea este foarte bine amenajată. Corespondentul agenției germane referindu-se la un articol scris în marele ziar englez „Times” spune că atunci de ce cere opinia publică a Imperiului englez mereu ajutorul Americii și

de ce urgentează presa engleză complectarea avioanelor pierdute, când pierderile sunt atât de reduse cum vor propagandiștii dela Londra să le prezinte, după a căror părere Anglia n'a pierdut până aci mai mult ca 287 de avioane. Cine s'ar încumeta să dea un răspuns acestor afirmațiuni, acela desigur că n'ar face altceva, decât să se face de răs, constatând corespondentul mintii agenții.

Revoltă în Tanger

Băștinășii împotriva trupelor ocupante

TANGER. Agenția DNB comunică: Populația din Tanger, localitate situată în Africa centrală și ocupată de adepții generalului de Gaulle s'a răsculat împotriva forței ocupante, compusă în special din evrei.

Lovitura decisivă împotriva Sovietetelor se pregătește din zor

ROMA. (R.) Ziarele italiene comentând situația internațională afirmă că Anglia după al doilea an de luptă a pierdut războiul. Virgilio Gayda scrie că Marea Britanie a crezut că va putea distruge Germania prin blocadă, dar astăzi ea este blocată de către aviația și submarinele germane. Puterile Axei nu vor să deslănțuie ofensiva de pace, ci din contră, ele se pregătesc de lovitura decisivă care să asigure apoi o bună și justă orânduire în Europa.

Până și copiii de 12-15 ani sunt aruncați de bolșevici în luptă

Comisarii le stau la spate cu mitralierele

STOCKHOLM. (R). Agenția DNB comunică: Batalioane de copii între 12--15 ani au fost aruncate în luptă de către conducătorii bolșevici. Ei

au fost instruiți cu arme de lemn, fiind apoi trimiși pe front, unde au lăcutat și cu grenade de mână. Orice încercare de retragere a acestor tineri din luptele în care

au fost svârțâți, ori evadare, este oprită de către comisarii bolșevici cu focuri de mitraliere, cari le stau în spate.